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Vestervang Kirkes Besøgstjeneste 
 

 
 
 

Hvad er en besøgsven? 
 
En besøgsven skal: 
- have lyst til at besøge et medmenneske. 
- være stabil og overholde aftaler. 
- kunne lytte. 
- have respekt for sit medmenneske. 
 
Hvad kan en besøgsven bruges til? 
 
- at snakke med. 
- at gå tur med. 
- at drikke kaffe med. 
- at ledsage til koncert, foredrag, i kirke eller andet. 
- oplæsning af avis eller bog. 
- at se tv eller spille kort med. 
 
Hvem kan få besøg? 
 
Mennesker, der p. g. a. af ensomhed, handicap eller andet har brug for et andet menne-
ske at være sammen med. 
 
Yderligere oplysninger hos kirketjener Merethe Knudsen. Tlf. 49 25 01 64 
 
 

 
 
 

Indskrivningen har været i gang siden 2. januar og mange har allerede reserveret dato og 
tid for selve konfirmationen. 
Hvis der endnu er nogle, der ønsker at blive skrevet op til konfirmationsforberedelsen, 
kan det, for de elever som nu går i 7. klasse, gøres på kirkens kontor, der dagligt er 
åbent  
 

kl. 9 - 13 samt torsdag kl. 16 - 18 
 

Medbring venligst barnets dåbs- eller navneattest.  
                                

Kirkens præster 
 
 
 

Konfirmation 2009 
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Hvad er børnedag? 
D. 1. søndag i hver måned kl. 13 – 15 er alle børn, enten alene eller gerne med foræl-
dre/bedsteforældre, velkomne til et par hyggelige timer i kirken.  
 

Hvad sker der i kirken? 
Der bliver fortalt bibelhistorie på spændende måder, vi synger børnesalmer, leger og 
laver mange kreative ting. 
 

Hvorfor børnedag? 
Fordi du har lyst til, at dit barn får kendskab til den kristne tro og om, hvad det vil sige 
at være døbt. 
 

Hvad koster det? 
Det er gratis at være med. 
 

Søndag d. 6 april  kl. 13 - 15 er sidste gang, der er børnedag i kirken inden sommer. 
Det skal denne søndag handle lidt om påske, og hvad der skete derefter. Vi skal synge, 
hygge, lave noget kreativt  og have en forfriskning. Alle er velkomne også foræl-
dre/bedsteforældre. 
Program for børnedage efter sommer kommer i det næste nummer af kirkebladet. Vi 
begynder igen søndag d. 7 september med en familiehøstgudstjeneste kl. 10.00. 
 
Yderligere oplysninger hos kirketjener Merethe Knudsen. Tlf. 49 25 01 64 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Børnedag i Vestervang Kirke 
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Søndag d. 2.marts gik 33 voksne og 7 børn ud i sognet for at samle ind til folkekirkens 
nødhjælp. Vi vil gerne her fra kirken takke de mange indsamlere for deres store hjælp 
og  alle de mange, som lagde penge i bøsserne. Det blev til 34.320 kr. 
På landsplan satte indsamlingen rekord med over 1 million kr. I alt blev der indsamlet 
over 15 millioner kr. 
      Merethe Knudsen 

 
 

Tak for en dejlig lejr i Jægerspris.  Jeg 
(mormor) var sammen med Isha og Khadi-
jah med på Juniorlejren den 22.-24.februar. 
Vi havde nogle skønne dage sammen med 
de andre juniorer og ledere.  
Der var samlinger om Guds Ord,  forskelli-
ge aktiviteter, både indendørs, såsom ud-
smykning, dekorationer af bloklys ved 
hjælp af smukke servietter og lim, og uden-
dørs i form af løb i skoven, endog natløb 

Børnelejr 

Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp 
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samt hygge om aftenen ved pejsen med slik og film.  
Søndag var speciel med gudstjeneste ved en præst udefra, samt en dejlig middag bestå-
ende af kylling med salat, med is til dessert. 
En stor tak til lederne og køkkenchefen, som gjorde et meget stort arbejde for at få en 
vellykket weekend for alle børnene. 

 Isha, Khadijah og Ann-Mari 
 

 
 
 

Det er med meget stor glæde, at vi i Ve-
stervang Kirke inden for den sidste tid har 
kunnet byde velkommen til vore to nye 
præster. Vi har haft to dejlige festdage. 
 

Søndag den 10. februar blev Troels Bak 
Stensgaard indsat som kirkebogsførende 
sognepræst af domprovst Steffen Ravn 
Jørgensen, og tre uger senere, søndag den 
2. marts, kunne domprovsten så indsætte 
Søren Kristoffersen, der skal virke som 
sognepræst med 50 % ved Vestervang 
Kirke og 50 % ved sygehuset.  
 

Ved begge præsteindsætttelser var der 
efterfølgende en festlig reception med en 
dekorativ og velsmagende buffet, taler og 
hyggeligt samvær, hvor alle interesserede 
fra menigheden kunne få lejlighed til at 
hilse på deres nye præst. Den 2. marts var 
receptionen sat til kl. 17 af hensyn til ind-
samlingen til Folkekirkens Nødhjælp. 

Det har været et langt forløb, inden vi er 
kommet hertil. Det er jo vigtigt at få valgt 
de rigtige præster til lige netop vores kir-
ke. Det er jeg sikker på, vi har gjort. Det 
er mit håb, at Troels og Søren kan arbejde 
sammen og inspirere hinanden til glæde 
for menigheden i Vestervang sogn. De to 
præster er nu iklædt arbejdstøjet og i fuld 
gang med de mange opgaver, deres embe-
der indebærer. Troels har bl.a. sammen 
med andre fra kirken fire gange haft besøg 
af skoleklasser, der skulle have en oriente-
ring om, hvorfor vi holder påske, og Søren 
har haft sin første gudstjeneste på sygehu-
set , hvor andre opgaver er samtale med 
patienterne, både alene og i grupper. 
 

I menighedsrådet ser vi frem til et rigtigt 
godt samarbejde. Guds velsignelse ønskes 
til dem begge i arbejdet fremover! 

      Beate Bauman 
 
 

 

Den 10. februar blev jeg indsat som sog-
nepræst her i Vestervang sogn. Tak til alle 
jer der var med til at gøre det til en festlig 
og uforglemmelig dag for mig og min fa-
milie, min kone Vibeke og vores to børn, 
Kirsten fra 2005 og Johannes, som kom til 
verden nytårsaften.  Jeg ser frem  

 
 
 

til at lære jer og resten af Vestervang sogn 
bedre at kende!  
Nu er vi flyttet ind i præsteboligen på 
Emil Noldes Vej 24, men før det var jeg 
sognepræst i to små landsbysogne, Stigs 
Bjergby og Mørkøv, en 20 kilometer vest 
for Holbæk. Min gamle biskop dér i Ros-

Nye præster ved Vestervang kirke 
 

Ny sognepræst, KBF  
 (kirkebogsførende) 
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kilde stift, Jan Lindhardt, skrev for nogle 
år siden en selvbiografi med titlen ”En 
biperson i mit liv”.  Det vil jeg ikke gøre 
ham efter her i kirkebladet, men det er en 
god bogtitel, synes jeg. For ifølge kristen-
dommen er Gud og medmennesket altid 
vigtigere end én selv. Derfor kan vi heller 
aldrig finde troens sandhed inde i os selv. 
Den må altid komme til os udefra i form 
af et ord – et løfte og et håb – som vi kan 
lytte til og tro på. 
Tilsvarende findes en glæde, som først 
indfinder sig i det øjeblik, man giver slip 
på sig selv.  Det kender vi vel alle til. Når 
vi glemmer os selv til fordel for noget  
andet eller en anden. Det kan være i leg og 
spil, når vi hører musik, fordyber os i et 
arbejde eller overvældes af naturens skøn-
hed. Når vi erfarer et andet menneskes 

kærlighed eller i en god og ægte samtale 
fæster lid til hinanden uden forbehold.  
I sådanne glædesstunder – så forskellige 
de end er – kan man måske også fornem-
me en slags ærkeglæde, der bryder mure-
ne mellem os selv og andre ned.  
En sådan glæde må i hvert fald have været 
en helt grundlæggende erfaring hos de 
første kristne. Noget som gjorde, at de 
holdt fast ved evangeliet trods modgang, 
latterliggørelse og blodige forfølgelser i 
de første århundreder efter Kristi fødsel. 
Apostlen Paulus skriver et sted: >>Vel-
sign dem, der forfølger jer, velsign og for-
band ikke!<<. Hvorledes skulle det være 
muligt at sige sådan uden erfaring af en 
sådan ærkeglæde? For forstanden at se er 
det et revolutionerende, men også urime-
ligt, ja tossegodt og umuligt bud at elske 
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og velsigne sine fjender og forfølgere. Det 
må have sin rod i en glæde så stor, at de 
skel og grænser, som vi sætter mellem os 
selv og andre, bliver betydningsløse og 
svinder ind til ingenting. 
Det er måske en sådan erfaring, vi har 
særlig brug for i vor tid, hvor mange 
grænser er hårdt trukket op. I hvert fald vil 
jeg gerne bruge denne plads til det from-

me ønske, at vi må erfare noget af samme 
glæde – når vi går til gudstjeneste og mø-
des i andre sammenhænge her i Vester-
vang sogn. Ja, gid vi således kan blive 
medarbejdere på hinandens glæde, sådan 
som apostlen Paulus også opfordrer os til.
    
 Troels Bak Stensgaard                                                  

 
 
 

 

Som nytiltrådt sognepræst ved Vestervang 
kirke og sygehuspræst ved Helsingør Ho-
spital vil jeg gerne udtrykke min glæde 
over det nye embede, som byder på så 
mange spændende udfordringer, både 
menneskeligt og fagligt. Samtidig vil jeg 
sige hjertelig tak til de mange mennesker, 
som var med til at gøre indsættelsen, søn-
dag den 2. marts, til en helt særlig dag for 
mig og min familie. 
Jeg kommer oprindelig fra en lille stati-
onsby, Vamdrup, ved Kongeåen. Min in-
teresse for teologien blev vakt på de rej-
ser, som jeg foretog efter gymnasiet, og 
studieårene foregik i Århus, hvor jeg af-
sluttede teologistudiet i 1991.  
Mit første kald som sognepræst var på 
Nordfyn, Skovby, Ore og Guldbjerg pa-
storat ved Bogense. Det var en rigtig god 
og lærerig periode, hvor jeg fik lov til at 
prøve kræfter med alle sider af præsteger-
ningen, og hvor der var stor åbenhed og 
opbakning fra menighedsrådenes side. I 
2000 mødte jeg min hustru Birgitte Os-
mark på en ferietur til Ægypten, og vi blev 
gift to år senere. Vi har begge voksne børn 
fra tidligere forhold, og Birgitte har tilmed 
5 dejlige børnebørn. 
 

 
 
 
 
 
I 2004 lod vi os lokke af eventyrlyst og 
drog til Vancouver i Canada, hvor jeg var    
præst for den danske immigrantmenighed 
derovre. Det var en meget anderledes må-
de at være kirke på, bl.a. fordi kirken ikke 
får nogen offentlig støtte, men selv skal 
indsamle alle midlerne til kirkens drift. 
Opholdet bød på mange nye oplevelser, 
mødet med spændende mennesker og ikke 
mindst en storslået natur. Efter to år vend-
te vi tilbage til Danmark med henblik på 
at søge nyt kald i folkekirken. Vi slog os 
ned i Ålsgårde, hvor vi bor nu. Siden har 
jeg haft forskellige vikariater, dels på Fyn, 
dels i Skovshoved, og her til sidst et bar-
selsvikariat som sygehuspræst på Roskilde 
Sygehus; lige indtil min ansættelse som 
sognepræst ved Vestervang Kirke og som 
sygehuspræst ved Helsingør Hospital.  
 
Både som sogne- og sygehuspræst har jeg 
erfaret betydningen af den personlige 
samtale med mennesker, der er revet ud af 
deres vante og trygge sammenhæng, i si-
tuationer, hvor mennesker er blevet ramt 
af ulykke, angst, ensomhed eller sorg. 
Denne sjælesørgeriske opgave, sammen  
 

Ny sogne- og sygehuspræst 
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med evangeliets forkyndelse ved højmes-
sen om søndagen, og varetagelsen af de 

kirkelige handlinger, ser jeg som det cen-
trale i mit arbejde som præst.  

Søren Kristoffersen                                                                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Søndag d. 7 september er der fami-
liehøstgudstjeneste kl. 10.00. Kirkens 
børnedag, kirkens præster og FDF er 
igen gået sammen om en familieguds-
tjeneste. 
 

Vi skal efter gudstjenesten ud på kir-
kens grønne arealer og forhåbentlig, 
hvis vejret tillader det, hygge os med 
bål og forskellige aktiviteter.  
Arrangementet slutter ca. kl. 13.00. 

Familiehøstgudstjeneste 

 
 

’Det er de færreste, der går uberørte gen-
nem livet. De fleste må ind imellem se 
problemerne tårne sig op. For som Kingo 
siger: ”Sorrig og glæde de vandre til hobe, 
lykke ulykke de gange på rad”. Spørgsmå-
let er så blot, hvordan den enkelte kan tak-
le problemerne, når livet sparker for hårdt 
over skinnebenet.  
 

Venskabets betydning må i den sammen-
hæng ikke undervurderes. Jodle Birge 
sang: ”Rigtige venner kan ej købes for 
penge”, og Benny Andersen skrev , at ”det 
er godt at have en ven” (”Barndommens 
land”).  
I Berlingske Tidende har jeg læst en arti-
kel om seks ældre damer, snart 90 -årige, 
der har holdt sammen, siden de som syv-
årige begyndte i 1. B i Marie Kruses skole  
på Frederiksberg Alle. Bortset fra en en-
kelt, der ikke har været gift, har de andre 
haft mand og børn. Ægtemændene er døde 
for adskillige år siden, ”de skrog”, som 
kvinderne siger med en kærlig tone. Selv 
om familien, jobbene og fritidsinteresser-
ne har fyldt meget, har der altid været tid 
til veninderne. De mødes stadig med jæv-
ne mellemrum, gerne midt på dagen til 
kaffe og kage, så de kan komme hjem in-
den mørkets frembrud. Så bliver der 
”skvadret” om løst og fast, ofte i en rå, 
men kærlig tone. ”For når man har hinket 
og hvisket sammen, byttet hønseringe og 
hemmeligheder med hinanden, så er tonen 
mere fri” som de siger. Tidligere stod der 
biograf- og teaterture og frokoster, nogle 
gange med mand og børn, samt byture på 
programmet. Men børnene er for længst 
fløjet fra reden, flere af dem er endda selv 
bedsteforældre, og da et par af kvinderne  
går med rollator, må turene også droppes. 
Men forbindelsen opretholdes via besøg 
og telefonsamtaler. Sidste nytårsaften var 
Kirsten og Ulla på besøg hos Inger, der  
 

 
 
bor på en gård, hvor de så overnattede, og 
i 40 år har Birthe været på besøg hos Lia i 
sommerhuset i Rørvig. Der er ingen tvivl 
om, at sådan et livslangt venskab har væ-
ret et uvurderligt netværk for disse kvin-
der. 
For godt en halv snes år siden måtte jeg 
sande, at ”én ulykke kommer sjældent 
alene”. Problemerne (skilsmisse, retssag 
efter en ulykke og søgen efter en ny bolig 
bl. a.) stod næsten i kø. For mig blev mine 
løbevenner det netværk, der bragte mig på 
ret køl igen. Vi er en halv snes damer, der 
gennem mere end 30 år har mødtes hver 
onsdag til løbeture (for flere er det blevet 
ændret til gåture) med efterfølgende ind-
tagelse af brød, ost og te, hvor verdenssi-
tuationen og andre problemer bliver 
debatteret. Efter en lang løbetur i skoven 
med et par af veninderne, hvor vi drøftede 
min situation, forekom problemerne nær-
mest som placeret i småtingsafdelingen.  
 

Vi er også hvert år i sommerhus sammen 
en 3-4 dage et sted i Danmark eller Sveri-
ge, og teater- og biografture finder også 
sted.  
 

Det var på nogenlunde samme tid, jeg be-
gyndte at komme i Vestervang Kirke, 
hvor jeg hurtigt kom til at føle mig hjem-
me. Både gudstjenester, eftermiddagsklub 
og sangaftener blev en naturlig del af min 

Når krisen kradser. 
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tilværelse og var med til at give mit liv nyt 
indhold. 
 

Mange, og stedse flere, søger en psykolog, 
når livet gør ondt. (”Når nøden er størst, er 
psykologen nærmest”, var overskriften til 
en artikel i Kristeligt Dagblad) .Det be-
gyndte for en snes år siden, hvor det især 
var bankansatte og politifolk, der blev til-
budt hjælp, når de havde været ude for 
dramatiske begivenheder. Nu er krise-
hjælp nærmest et fast tilbud til alle, udta-
ler ledende krisepsykolog Anders Kors-
gaard fra Rigshospitalet. Også Falck yder 

krisehjælp. Mere end 10.000 gange årligt 
rykker Falck Healthcare ud til krisehjælp, 
og omkring 250 psykologer er tilknyttet 
Falck. Lise Skyhøj, chefpsykolog hos 
Falck siger, at krisepsykologi handler om 
at kunne rumme meget voldsomme følel-
ser og normalisere tilstanden igen. Men-
nesker er ikke vant til at reagere så vold-
somt og har brug for at høre, at det er helt 
normalt.  
Men eksperter er uenige om, i hvilken 
udstrækning krisehjælp gavner. ”Psykolo-
ger sælger varm luft i metermål. Selvføl-
gelig har vi brug for at sætte ord på, hvad 
der sker for os – stort som småt. Men det 
behøver man altså ikke en psykolog til 
750 kr. i timen til. I stedet skal man bruge 
sine kære og nære”. Således udtrykker 
Karen Schousboe sig. Hun er etnolog og 
leder af Folkekirkens Infocenter. Jeg er 
ikke utilbøjelig til at give hende ret. 
Men det er godt, at der er forskellige mu-
ligheder, så folk kan søge den løsning, der 
for dem synes at være den rigtige. Ligele-
des er det sikkert, at har man på den ene 
eller den anden måde overvundet en krise, 
står man bedre rustet til at klare livets øv-
rige udfordringer. 
    
  Eva Müllertz 

 
 
 
 

 
Sct. Mariæ Kirke, Sct. Olai Kirke og Vestervang Kirke har indledt et samarbejde om 
babysalmesang. I Vestervang Kirke er der for tiden et hold 
 

hver tirsdag kl. 11.00 
til og med d. 22. april 

 

Afslutning lørdag d. 26. april kl.10.00 ( bemærk tidspunktet ) 
 
Babyerne skal være mellem ca. 3 og 8 måneder gamle, og de skal have mor og/eller far 
med, og også meget gerne en eller flere ”Bedster”. 

Babysalmesang 
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Vi synger, leger, danser og oplever. 
 

Der er stadig enkelte pladser, ring og hør nærmere. 
 
Det koster 200,- kr. at deltage, og hvert barn får et eksemplar af ”Min første salmebog” 

 
For de lidt større børn i 1 til 2 års alderen er der igangsat et forsøg, der begyndte i no-
vember sidste år, og som fortsætter i dette forår. Der synges, danses og leges efter de 
samme principper som i babysalmesangen, blot tilpasset de større børn.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der er resterer endnu et par mødegange: 
 

Lørdag d. 29. marts - Lørdag d. 12. april 
Lørdag d. 26. april: Fælles afslutning med babysalmesangsholdet. 

 
Alle tider er kl. 10.00 

 
Tilmelding til Leif Valbjørn, tlf. 28 57 61 77 eller E-mail: valbjorn@doks.dk 
 
          Anne-Katrine Kirst, Vibeke Holm og Leif Valbjørn 
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Pigekoret har plads til flere sangglade piger i alderen 9 – 16 år. 

Der er korprøve hver tirsdag kl.16.30 til 18.00. 
 
Pigekoret ledes af Vibeke Holm og Leif Valbjørn, tlf. hhv. 51 94 10 49 og 28 57 61 77 
 

 
 

 
 

  
Onsdag d. 2. april kl.14.30 Korshærspræst, Jørgen Ingberg Henriksen   

"Historien om karmelitter munkeordenen og dens              
tilknytning til Sct. Mariæ Kirke"   

  
Onsdag d. 7. maj  Udflugt(nærmere herom d. 2. april) 
     

 
 
 
 
 

Onsdag d. 23. april kl. 20.00 Helsingør Kammerorkester 

 

Dir. Per Lund Madsen                  Solist: Leif Valbjørn, klaver  
Værker af Carl Nielsen, Puccini og Johann Christian Bach 
 

Koncerter 

Eftermiddagsklubben 

Pigekoret 
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Gudstjeneste på institutioner 

Fredag d. 16. maj kl. 20.00 Filharmonisk Kor Aalborg  
 
Dirigent: Erling Kullberg  
 
Filharmonisk Kor Aalborg, der har et fast samarbejde med Aalborg Symfoniorkester, 
markerer sangens år med det moderne danske korværk ”I det fri”, der sætter musik til 
12 årstidsdigte af Kaj Munk. Desuden synger koret danske sommersange. 
�
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der er gratis adgang til alle koncerter. 
 

 
 

 
Plejehjemmet Montebello:   Den 3. torsdag i hver måned kl.13.30 
 
Plejehjemmet Kristinehøj:   Den 3. torsdag i hver måned kl.14.30 
 
Helsingør Sygehus:    Den 1. og 3. torsdag i hver måned kl. 15.30 
     Dog ingen gudstjeneste den 1. maj, men: 
     Tirsdag d. 29. april kl. 15.30 
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3. april     kl. 13.30  Troels Bak Stensgaard Eftermiddagsgudstjeneste 
5. april    kl. 11.00 Troels Bak Stensgaard Dåbsgudstjeneste * 
6. april    kl. 10.00  Søren Kristoffersen 2. s. e. påske   
13. april    kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 3. s. e. påske 
18. april    kl. 9.30 & 11.30   Iben Sørensen Konfirmation 
20. april    kl. 9.30 & 11.30   Troels Bak Stensgaard Konfirmation 
26. april kl. 10.00 Christer Teilmann Damm Baby/familiegudstjeneste 
27. april    kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 5. s. e. påske 
    

1. maj kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard Kristi Himmelfart 
3. maj    kl. 11.00 Søren Kristoffersen Dåbsgudstjeneste * 
4. maj    kl. 10.00 Søren Kristoffersen 6. s. e. påske 
11. maj    kl. 10.00 Søren Kristoffersen Pinsedag 
12. maj kl. 10.00 N.N. 2. pinsedag 
18. maj kl. 10.00 N.N Trinitatis 
25. maj kl. 10.00 N.N. 1. s. e. trinitatis 
    

1. juni kl. 10.00 Søren Kristoffersen 2. s. e. trinitatis 
7. juni kl. 11.00 N.N. Dåbsgudstjeneste * 
8. juni kl. 10.00 N.N. 3. s. e. trinitatis 
15. juni kl. 10.00 N.N. 4. s. e. trinitatis 
22. juni kl. 10.00 Søren Kristoffersen 5. s. e. trinitatis 
29. juni kl. 10.00 N.N. 6. s. e. trinitatis 
    

3. juli kl. 13.30 N.N. Eftermiddagsgudstjeneste 
5. juli kl. 11.00 N.N Dåbsgudstjeneste * 
6. juli kl. 10.00 Søren Kristoffersen 7. s. e. trinitatis 
13. juli kl. 10.00 Søren Kristoffersen 8. s. e. trinitatis 
20. juli kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 9. s. e. trinitatis 
27. juli kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 10. s. e. trinitatis 
    

2. august kl. 11.00 N.N. Dåbsgudstjeneste * 
3. august kl. 10.00 Søren Kristoffersen 11. s. e. trinitatis 
7. august kl. 13.30 N.N. Eftermiddagsgudstjeneste 
10. august kl. 10.00 Søren Kristoffersen 12. s. e. trinitatis 
17. august kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 13. s. e. trinitatis 
24. august kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 14. s. e. trinitatis 
31. august kl. 10.00 Troels Bak Stensgaard 15. s. e. trinitatis 

40 års jubilæumsgudstjeneste for 
organist Leif Valbjørn 

 
* Dåbsgudstjenesterne gennemføres, hvis der er tilmeldte dåb. 
 
Gudstjenestelisten må i endnu en tid tages med et vist forbehold, idet der stadig mangler endelig 
afklaring på den præstelige betjening ved Vestervang Kirke. Vi beder læserne om at søge nær-
mere information om gudstjenesterne i lokalaviserne. 
 

Gudstjenesteliste 
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Præster ved Vestervang Kirke: 
 

Kirkebogsførende sognepræst: 
Troels Bak Stensgaard    tlf. 49 26 68 85 
Emil Noldesvej 24    E-mail: trbs@km.dk 
3000  Helsingør 
Træffes bedst i kirken tirsdag – fredag kl. 10.00 – 11.00  
 

Vikarierende sognepræst: 
Iben K. H. Sørensen     Tlf: 25 88 50 46 
Mariendalsvej 41 st. tv     E-mail: S_ibendk@yahoo.dk 
2000 Frederiksberg  
Træffes bedst tirsdag og torsdag kl.10-11 i kirken.   
Ugentlig fridag: Mandag  
 

Sogne- og sygehuspræst: 
Søren Kristoffersen                                                tlf. 49 75  05 45 mobil 20 14 56 26 
Ellekildehavevej 32,                                        E-mail: sorenkri@stofanet.dk 
3140 Ålsgårde. 
Træffes bedst tirsdag og torsdag kl. 10-11 i kirken, eller efter aftale.  
Ugentlig fridag: fredag. 
 

Andreas Skjoldborg Knudsen    Orlov indtil videre 
 

*************************************************** ********* 
Kirkekontoret i kirken - Gurrevej 66, 3000 Helsingør. 
 
Kordegn Kirsten Busch    Tlf. 49 21 06 84 - Fax 49 21 06 82 
Åbent mandag til fredag kl. 9-13, torsdag tillige kl. 16-18. 
Tlf. privat 49 20 01 36     E-mail: kbu@km.dk 
  

Kirketjener Merethe Knudsen       Tlf. i kirken 49 25 01 64 
Tlf. privat 49 21 85 52.   E-mail: jespermerethe@hotmail.com 
 

Organist Leif Valbjørn                   Tlf. i kirken 49 25 01 62  
Tlf. privat 49 22 03 92.              E-mail: valbjorn@doks.dk 
 

Menighedsrådets formand:  Beate Baumann Jensen 
Tlf. 49 21 69 15    E-mail: beate.baumann@stofanet.dk 
 

Kasserer: Asger Holm   Tlf. 49 22 34 41 
E-mail: hosholm@stofanet.dk 

 

Kirkeværge: Hanne L. Brinch   Tlf. 49 20 01 03 
  E-mail: hlbrinch@stofanet.dk 
 

Pigekorets leder: Vibeke Holm  Tlf. 51 94 10 49 
 
 


